

# 淄博各级机关计划招录公务员420人 共设置342个职位 公共科目笔试12月10日举行

淄博11月7日讯 今天,淄博市公务员局发布《2024年度淄博市各级机关考试录用公务员公告》(下称《公告》),淄博市各级机关(含参照公务员法管理的事业单位)共设置342个职位,420个录用计划。公共科目笔试时间为2023年12月10日。

记者梳理看到,此次招录淄博市各级机关(含参照公务员法

管理的事业单位)共设置342个职位,420个录用计划,较上年度增加42.4%。

报考年龄上,《公告》要求,18周岁以上、35周岁以下(1987年11月至2005年11月期间出生),2024年应届硕士研究生和博士研究生报考的,放宽到40周岁以下(1982年11月以后出生)。各招录机关的招录人数、具体职

位、考试类别、报考资格条件等详见招录职位表和有关部门发布的招录简章,报考者可以通过“灯塔-淄博党建”网络平台(<http://www.zbdj.gov.cn>)“公务员管理”专栏查询。报名主要采取网上报名的方式进行,可以通过“灯塔-淄博党建”网络平台“公务员管理”专栏登录报名,也可以直接通过2024年度山

东省考试录用公务员报名平台(<https://gwy.sdrsks.org.cn/skbm2024.html>)报名。

公共科目笔试时间为2023年12月10日。具体安排为9:00—11:00行政职业能力测验,14:00—17:00申论。行政执法类职位专业科目笔试时间为12月9日14:00—15:30。公安机关人民警察执法勤务职位专业科

目笔试时间为12月9日14:00—16:00。上述考试在淄博市设置考点。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描微信二维码查看详细内容



张店区红十字会为赴济捐献造血干细胞的赵梅花举行欢送会。

## 患者病情恶化,需要加急捐献造血干细胞 赵梅花毫不犹豫站了出来 “为了救人,我怎么都行……”

淄博11月7日讯 有幸与白血病患者配型成功,淄博张店的赵梅花做着捐献前的各种准备。没想到对方病情突然恶化,需要加急捐献,尽管时间仓促,可早就做好救人准备的她说:这没什么不方便的,为了救人,我怎么都行……11月7日上午,赵梅花赴济捐献造血干细胞欢送会在淄博市邮政管理局会议室举行,她将成为淄博第98例造血干细胞捐献者。

赵梅花现任淄博市快递协会秘书长。2016年6月加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。造血干细胞捐献,要穿越茫茫人海,又要穿越生命密码,像一场没有终

点的漫长守候,终于在10月27日下午,赵梅花得知自己的干细胞与一名白血病患者初筛配型成功。接到电话后,赵梅花毫不犹豫、义无反顾地决定捐献造血干细胞,经过高分辨、查体等准备工作,她的各项健康指标达到了捐献条件。

在等待捐献的这段时间,由于受捐患者病情恶化,省红十字会多次来电要求加紧时间进行高分辨、查体。在一次次沟通时,赵梅花每次都非常明确地表示:“只要是救人,我都行的,我这边没问题,听从安排……”尤其查体的时候,赵梅花带着她还生病的女儿来到医院,一直等她查完体,才顾得上

去给孩子看病。

造血干细胞移植是治疗白血病、再障、重病免疫缺陷症等疾病的成熟技术和重要手段。志愿捐献造血干细胞诠释着爱心,演绎着关怀,是人道博爱的高尚行为,是热心奉献的仁爱之举,是道德风尚提升的生动表现,是人类健康事业发展的需要,也是提升城市文明程度、构建和谐社会的现实举措。张店区红十字会自2008年开始造血干细胞捐献工作,目前造血干细胞捐献志愿者已达3600人,累计入库血样近3000余人/份,成功实现捐献12例。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 董桂丽

## 本周两股冷空气影响我国

淄博11月7日讯 受强冷空气影响,11月3日夜间起,我国大部地区自西向东先后出现大风降温天气。气温方面,本周还将有两股冷空气影响我国,本周后期中东部多地气温将再创下半年来新低,公众请注意保暖。

中央气象台预计,本周影响我国的冷空气活动频繁,且势力较强,未来还将有两股冷空气来袭。7日至9日,冷空气主要影响北方,华北、黄淮和东北地区等地有4~6级偏北风,气温下降4~8℃。10日至13日,冷空气影响中东部大部,气温普遍下降4~8℃,南方局

地降温可达10℃以上。

冷空气频繁影响下,中东部大部地区气温将在波动中逐渐走低。10日至13日的冷空气将使得中东部多地气温再创新低,届时最低气温0℃线将抵达黄淮中部,石家庄、济南、郑州最低气温或降到0℃以下,公众请关注临近预警信息,做好防寒保暖措施。

根据淄博市气象台预报,未来三天,淄博最高气温不超过20℃,最低气温出现在今晨,仅有0℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



石油化工火灾处置演练

## 消防救援 赛场较高下 淄博2023年“119” 消防宣传月活动启动



纵深灭火救人操展示

淄博11月7日讯 今天,淄博市“三提三争”消防应急救援技能大赛暨2023年“119”消防宣传月启动仪式在鲁中区域灭火与应急救援中心隆重举行。启动仪式上,与会领导为驻淄高校消防志愿服务队伍授旗。

启动仪式结束后,与会人员现场观摩化工灭火救援实战演练、改革转制5周年图片展、消防车装备器材展示、消防科目演练以及各类消防体验项目。随后,来自淄博市微型消防站、企业专职消防队共430余名队员赛场亮剑,同台竞技400米救人疏散物资、森林火灾扑救综合项目、60米肩梯登楼、负重登楼等项目。

长期以来,淄博市全面贯彻“大安全大应急”发展理念,各行各业广泛参与行业系统消防安全标准化打造,深入实施消防宣传“五进”和“进千企入万店”系统工程,广泛培养消防安全“明白人”10万人,连续4年举办消防救援技能大赛,实战化轮训应急救援力量,高质量打造70余处消防主题网红打卡地,营造了浓厚的全民消防宣传氛围,为新时代社会主义现代化强市建设提供了坚强保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 倪文光

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯  
了解最新天气

如何关注微信?

方法一:  
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:  
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号:淄博气象

关注啦!